

COMUNICAÇÃO EXTERNA

REMETENTE:	NÚMERO:	DATA:
SECRETARIA REGIONAL DE LICITAÇÕES – 6ª/SL	04/2017	16/10/2017
DESTINATÁRIO:		
LICITANTES DO EDITAL TOMADA DE PREÇOS Nº 04/2017		
E-MAIL:	TELEFONE:	
ASSUNTO:		
TOMADA DE PREÇOS Nº 04/2017 – PEDIDO DE ESCLARECIMENTO DA EMPRESA MACCAFERRI DO BRASIL LTDA.		
DESCRIÇÃO:		

Prezados Licitantes,

Segue abaixo o pedido de esclarecimento da empresa Maccaferri do Brasil Ltda e posterior resposta da área técnica da empresa:

Maccaferri do Brasil Ltda., pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ/MF sob nº 43.876.960/0001-22, com sede na Avenida José Benassi, 2601 – Distrito Industrial Fazgran, na cidade de Jundiá, estado de São Paulo, por seu representante infra assinado, vem respeitosamente à presença de Vossas Senhorias, a fim de solicitar, consoante lhe faculta a legislação pertinente e em especial o **ANEXO II – PLANILHA DE ESPECIFICAÇÕES**, do sobredito Edital, o devido **ESCLARECIMENTO** sobre disposição contida no ato de convocação epigrafado, conforme adiante se especifica:

Ite m	CATMAT	CÓDIGO	Descrição/ Especificações técnicas	Unid	Qtd.	Valor Unitário	Valor Total
1	150268	COTAÇÃO	MANTA TERMOPLASTICA, PEAD, GEOMEMBRANA LISA. E = 1,00 MM (NBR 15352)	m2	10.030	R\$ 10,58	R\$ 106.117,40
2	150268	COTAÇÃO	MANTA TERMOPLASTICA. PEAD, GEOMEMBRANA TEXTURIZADA EM AMBAS AS FACES, E = 1,00 MM (NBR 15352)	m2	1.180	R\$ 13,00	R\$ 15.340,00

Obs.: LIVRE CONCORRÊNCIA - ITENS 1 e CONCORRÊNCIA EXCLUSIVA PARA EMPRESA DE PEQUENO PORTE E MICROEMPRESA - ITENS 2 - ATENDENDO A LEI COMPLEMENTAR 147/2014. As metragens dos itens foram definidas baseando-se em Bobinas de mantas de 5,90 x 100 metros, devido o fornecimento ser por Bobinas fechadas.

Questionamento 01: No referido anexo acima, a metragem das bobinas possui dimensões 5,90 x 100m, porem como somos fabricante nossas bobinas possui dimensões padrão de 5,90 x 120m. Caso venhamos ser vencedores da licitação, podemos fornecer no tamanho de nossas bobinas 5,90 x 120?

Resposta: Sim, desde que obedeça a metragem solicitada.

Questionamento 02: Referente ao item 1, se fornecermos em bobinas de 5,90 x 120 totalizando 708,00 m² por bobina, não dá a medida total da quantidade do item 1- 10.030 m², sendo assim caso venhamos ser vencedores do item 1, é possível ajustar pedido empenho para que as quantidades atendam o metro quadrado total por bobina 708 m² ? Sendo ajuste empenho para um total de 9.912m² ou 10.620 m².

Resposta: Não. No intuito de criar competitividade e de não restringir as empresas que fabricam bobinas em tamanhos diferentes, foi adotado a unidade em m²(metro quadrado), medida comum a todos os interessados. Cabe a empresa atender a medida solicitada.

Lembramos a todos os interessados que acessem o link: <http://licitacao.codevasf.gov.br/licitacoes/6a-superintendencia-regional-juazeiro-ba/pregao-eletronico/editais-publicados-em-2017/edital-no-004-2017/> para ciência de esclarecimentos e alterações referentes ao edital supracitado.

RESPONSÁVEL PELAS INFORMAÇÕES / FUNÇÃO:


ZYLKSON CIPRIANO DE OLIVEIRA – CHEFE DA 6ª/SL
